Une des premiéres cités
jardin Francaise, construite
autour d'une usine de
viscose, hors la ville
d'Echirolles, dans les
années 1920.

Elle accueillait des familles
d'ouvriers, plus de 1500
personnes, au sein d'un
environnement de qualité.
L'usine fermée, la cité est
reprise par un bailleur

public.
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aujourd’hui :
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2/ La gestion de la cité
Un bailleur public qui n'a pas
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Notre projet : repartir des

qualités latentes de la

cité jardin pour en faire
un quartier de maisons
de ville de haute qualité

environnementale.
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mise en sens unique, dans une canal par un méandre  meilleures relations entre
optique de circulation apaisée supplémentaire, avec  les habitants (permettre
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